
METAL VANITY SET
ENSEMBLE DE COIFFEUSE EN MÉTAL

JUEGO DE TOCADOR DE METAL

# 58950MTL-01-KD-U
# 58950MTLG01U
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58950MTL-01-KD-U-#2-QBY

58950MTL-01-KD-U-#0-QBY

Support post / Poteau de support / Poste de soporte 02

58950MTL-01-KD-U-#3-QBY Glass shelf / Verre plateau / Repisa de vidrio 01

58950MTL-01-KD-U-#4-QBY "X" cross brace / "X" cross brace / "X" puntal 01

58950MTL-01-KD-U-#5-QBY Side frame / Châssis latéral / Armazón lateral 02

58950MTL-01-KD-U-#6-QBY Mirror shelf / Mirror plateau / Espejo útil 01

58950MTL-01-KD-U-#7-QBY Shelf frame / Châssis d'étagère / Armazón de estante 02

58950MTL-01-KD-U-#8-QBY Rear stretcher / Barreau arrière / Barra trasera 01

58950MTL-01-KD-U-#9-QBY Seat / Siège / Asiento 01

58950MTL-01-KD-U-#10-QBY Seat frame / Cadre du siege / Armazón del asiento 01

58950MTL-01-KD-U-#11-QBY Foot rest / Appui-pieds / Reposapiés 01

58950MTL-01-KD-U-#12-QBY Leg / Pied / Pata 04

58950MTL-01-KD-U-#13-QBY Shelf support / Plateau support / Plataforma de soporte 04

Hardware pack / Paquet contenant la quincaillerie / 
Juego de herramientas 01

58950MTLG01U-#2-QBY Support post / Poteau de support / Poste de soporte 02

58950MTLG01U-#3-QBY Glass shelf / Verre plateau / Repisa de vidrio 01

58950MTLG01U-#4-QBY "X" cross brace / "X" cross brace / "X" puntal 01

58950MTLG01U-#5-QBY Side frame / Châssis latéral / Armazón lateral 02

58950MTLG01U-#6-QBY Mirror shelf / Mirror plateau / Espejo útil 01

58950MTLG01U-#7-QBY Shelf frame / Châssis d'étagère / Armazón de estante 02

58950MTLG01U-#8-QBY Rear stretcher / Barreau arrière / Barra trasera 01

SPARE PARTS - available for replacement
PIÈCES DE RECHANGE - disponibles pour remplacement
PIEZAS DE REPUESTO - disponibles para remplazo

58950MTL-01-KD-U-#1-QBY Mirror / Miroir / Espejo 01

58950MTLG01U-#1-QBY Mirror / Miroir / Espejo 01
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A 10

B 04

Bolt (1/4" X1-3/8") / Boulon / Perno

Bolt (1/4" X1-3/16") / Boulon / Perno

C 04

D 08

Bolt (1/4" X3/4") / Boulon / Perno

Bolt (1/4" X1/2") / Boulon / Perno

58950MTLG01U-#0-QBY

58950MTLG01U-#11-QBY Foot rest / Appui-pieds / Reposapiés 01

58950MTLG01U-#12-QBY Leg / Pied / Pata 04

58950MTLG01U-#13-QBY Shelf support / Plateau support / Plataforma de soporte 04

Hardware pack / Paquet contenant la quincaillerie / 
Juego de herramientas 01

58950MTLG01U-#9-QBY Seat / Siège / Asiento 01

58950MTLG01U-#10-QBY Seat frame / Cadre du siege / Armazón del asiento 01
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Allen key / Clé hexagonale / Llave allen Supplied / Fourni / Incluido

Not supplied / Non fourni /
No incluido

Philips screwdriver / Tournevis philips /
Destornillador estándar

IMPORTANT: 
1. Do not tighten bolts completely until all bolts are completely lined up and inserted into holes / nuts.
2. Do not over tighten screws and bolts to avoid stripping.
3. Please use hand tools to assemble this product. Do not use power tools.
4. For ease of assembly, two adults are recommended.

IMPORTANT: 
1. Ne serrez pas complètement les boulons jusqu'à ce que tous les boulons soient complètement alignés et insérés 
dans les trous / écrous.
2. Ne pas trop serrer les vis et les boulons pour éviter d'endommager les filets.
3. Utilisez des outils à main pour assembler ce produit. N'utilisez pas d'outils électriques.
4. L'assemblage par deux adultes est recommandé.

IMPORTANTE: 
1. No apriete completamente los pernos hasta que todos los tornillos estén alineados completamente y se inserten 
en los agujeros / tuercas.
2. No apriete demasiado los tornillos y los pernos para evitar dañar los filetes.
3. Utilice herramientas de mano para montar este producto. No utilice herramientas eléctricas.
4. Se recomienda el montaje por dos adultos.

*** Note: Find the label of "Hardware Enclosed" on one of the carton corner then follow the red ribbon to get the 
                     hardware bag.
*** Remarque: Repérez l'étiquette «Quincaillerie Incluse» sur le coin de la boîte, puis suivez le ruban rouge pour 
                                  récupérer le sac contenant la quincaillerie.
*** Nota: Busque la etiqueta "Ferretería Incluida" en una de las esquinas de la caja, luego siga la cinta roja para 
                     recuperar la bolsa que contiene la tornillería.

E 04

F 10

G 02

H 02

I 02

J 02

K 02

L 02

Bolt / Boulon / Perno

Screw (3/16"x3/4") / Vis / Tornillo

Screw (4x50mm) / Vis / Tornillo

Wall anchor / Ancrages muraux / Anclaje de pared

Strap / Courroies / Abrazadera de sujeción

Metal plate / Plaque de métal / Placa de metal

Nut / Écrou / Tuerca

Nut / Écrou / Tuerca
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Repeat for each corner
Répétez pour chaque coin
Repita el procedimiento en cada esquina

Repeat for each corner
Répétez pour chaque coin
Repita el procedimiento en cada esquina
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Repeat for each corner
Répétez pour chaque coin
Repita el procedimiento en cada esquina
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Repeat for each corner
Répétez pour chaque coin
Repita el procedimiento en cada esquina

Repeat for each corner
Répétez pour chaque coin
Repita el procedimiento en cada esquina
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Repeat for each corner
Répétez pour chaque coin
Repita el procedimiento en cada esquina
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Children have died from furniture
tipover. To reduce the risk of furniture
tipover:
• ALWAYS install tipover restraint provided.
• NEVER put a TV on this product.
• NEVER allow children to stand, climb or
   hang on drawers, doors, or shelves.
• NEVER open more than one drawer at a
   time.
• Place heaviest items in the lowest drawers.

This is a permanent label. Do not remove!

WARNING
Des enfants sont morts quand un meuble 
s'est renversé sur eux. Pour prévenir le 
basculement du meuble:
• Installez TOUJOURS le dispositif fourni pour 
   prévenir le basculement.
• Ne placez JAMAIS un téléviseur sur ce produit.
• Ne laissez JAMAIS un enfant se tenir debout 
   ou monter sur un tiroir, une porte ou une 
   tablette, ni s'y accrocher.
• N'ouvrez JAMAIS plus d'un tiroir à la fois.
• Placez les objets les plus lourds dans les 
   tiroirs les plus bas.
Cette étiquette est permanente. Ne l'enlevez pas!

AVERTISSEMENT
Un mueble que se vuelca puede provocar 
la muerte de un niño. Para reducir el riesgo 
de volcadura del mueble:
• Instale SIEMPRE los dispositivos antivuelco
   proporcionados.
• NUNCA coloque un televisor sobre este mueble.
• NUNCA permita que un niño suba sobre un
   cajón, una puerta o un estante ni que se
   cuelgue de dichas piezas.
• NUNCA abra más de un cajón a la vez.
• Guarde los artículos más pesados en los
   cajones inferiores.

Esta etiqueta es permanente. No la quite.

ADVERTENCIA



# 58950MTL-01-KD-U
# 58950MTLG01U

MADE IN CHINA
FABRIQUÉ EN CHINE
HECHO EN CHINA

QBY - 20117


